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Конспект НОД 

по сенсорике в 1 группе раннего возраста 

 

Программное содержание: упражнять детей в соотношении предметов по 

величине, учить пользоваться словами, обозначающими их количество (один 

– много), 

- сопоставлять форму предметов с эталонами формы, 

- формировать сенсорные эталоны, 

- закреплять умение группировать предметы по цвету, 

- развивать логическое мышление, внимание, 

- воспитывать доброжелательность, желание оказывать помощь 

нуждающимся. 

Оборудование:  

- Игрушки Неваляшки (большая и маленькая); мячики, кубики (по 

количеству детей), 2 корзины; 

- крупная мозаика 4-х цветов: красная, синяя, зеленая, желтая, 4 корзины 

(красная, синяя, зеленая, желтая) 

 

Ход НОД: 

 

Ну – ка, все встали в круг, 

За руки все взялись вдруг, 

Будем рядом стоять, ручками махать. 

Начинаем заниматься 

Будем с вами мы стараться 

Повторять, не зевать, все запоминать. 

Ребята, посмотрите, к нам в гости пришли неваляшки. Какая эта неваляшка? 

(большая), а эта? (маленькая). Правильно, молодцы! Неваляшки принесли 

нам игрушки. Посмотрите, что это? (мячики), какие мячики? (круглые) 

Правильно, они похожи на круг. На что они похожи? (на круг, показать круг). 

А это что? (кубики). Ребята, а кубики круглые? (нет). Правильно, они не 

круглые, посмотрите, у них есть острые уголочки, они похожи на квадрат, у 

квадрата тоже есть уголочки, (показать). У меня есть две корзинки, в эту 

корзинку соберите мячики, а в эту кубики. Сколько мячиков в корзинке? 

(много), сколько кубиков в корзинке? (много). Возьмите по одному кубику. 

Сколько кубиков у тебя, Максим? (один), А у тебя Миша? (один), А у тебя 

Катя? (Один). А у тебя Владик? (один). Сколько кубиков в корзинке? (ни 

одного). Правильно, в корзинке нет кубиков. Положите кубики в корзинку.  



Немножко отдохнем, поиграем? (да) 

Где же наши ручки? (хлопают) 

Вот наши ручки! 

Где же наши ножки? (топают) 

Вот наши ножки! 

А вот это у ребяток нос 

А вот это глазки, ушки, 

Щечки — толстые подушки, 

А вот это что? Животик! 

А вот это у нас ротик! 

Покажи-ка язычок, 

Пощекочем твой бочок. 

 

Молодцы, поиграли, отдохнули. Давайте, посмотрим, что еще нам принесли 

неваляшки? Неваляшки принесли мозаику, только неваляшки просят нас 

разобрать мозаику по цветам. Посмотрите-ка, сюда, вместе с мозаикой 

неваляшки принесли корзинки, какого цвета эта корзинка? (красная), 

правильно, в эту корзинку будем собирать только красную мозаику, а эта 

какая корзинка? (синяя), в нее синюю мозаику, а эта корзинка какого цвета? 

(желтая), в нее желтую мозаику, а эта какого цвета? (зеленая), а в нее какого 

цвета будем собирать мозаику? (правильно, зеленого). Ребята, какие вы у 

меня молодцы, и с этим заданием неваляшек справились, неваляшки очень 

рады!! Давайте пригласим неваляшек пойти вместе с нами на прогулку! 

 


